
中心市街地循環バス「ぐるる」に関するアンケート調査票（１００人会会員） 

（この調査票に直接ご記入のうえ、同封の返信用封筒に入れてご返送ください。） 

 

 

 

問１ あなた自身のことについて、お聞きします。(○は一つ) 

性 別 １．男性   ２．女性 

年 齢 １．１０代  ２．２０代  ３．３０代  ４．４０代  ５．５０代 

６．６０代  ７．７０代以上 

職 業 １．学生   ２．パート・アルバイト  ３．会社員・公務員 

４．自営業  ５．専業主婦  ６．無職  ７．その他（        ） 

住 所 お住まいの地域をご記入ください。 例）秋田市（  山王  ） 

秋田市（          ） 

 

 

問２ 循環バスについてご存じですか。(○は一つ) 

１．知っている   ２．知らなかった 

 

 

問３ 循環バスを利用したことはありますか。(○は一つ) 

１．ある   ２．ない 

 

 

問４ 循環バスが中心市街地を運行することで、どのような効果があると思いますか。(○

はいくつでも) 

１．中心市街地活性化への寄与   ２．高齢者の外出機会の促進 

３．中心市街地の回遊性の向上   ４．まちなか観光の促進 

５．特に効果はない        ６．わからない 

７．その他（                                 ） 

 

 

問５ 循環バスの利点はなんだと思いますか。(○はいくつでも) 

１．主要スポットを巡回している  ２．運賃がワンコインで支払いがしやすい 

３．運行ルートがわかりやすい   ４．運行間隔が比較的短い 

５．まちなか観光に便利である   ６．その他（                ） 

 

 



問６ 今後の循環バスに求めるものはなんですか。(○はいくつでも) 

１．特になし、現行どおりで満足 

２．車内 BGM や観光案内の充実 

３．買い回りしやすい循環コースの新設 

４．現ルートのほかに市内観光ルートの新設  

５．レトロな外装など、もっと乗ってみたいと思える車両への変更 

６．その他（                                 ） 

 

 

問７ 循環バスは、運行経費から運賃収入を差し引いた金額（約６４０万円）を市が負担

して運行していますが、今後の運行についてどう思われますか。(○は一つ) 

１．中心市街地のにぎわい創出には必要な移動手段であり、市の負担はあっても今後も続

けるべき 

２．中心市街地のにぎわい創出には必要な移動手段であり、周辺部の便益を受ける事業者

等の負担で運営するべき 

３．採算に見合う料金体系にして運行を続けるべき 

４．中心市街地のにぎわい創出には必要な手段であるが、市費を負担してまで運行する必

要はない 

５．循環バスそのもののメリットが感じられず、利用者も少ないので廃止すべき 

６．わからない 

 

 

問８ 循環バスへのご意見、ご要望等をご自由にお書きください。 

 

 

質問は以上です。 

ご協力いただき、ありがとうございました。 


